

Odpoveď na otázky k súťažným podkladom č.2

Otázka č.2:

Jedná sa o nasledovné parametre:

1. Družicové snímky s vysokým rozlíšením (1,5 m – 3 m)

- riadok č. 9 - Priestorové rozlíšenie - Požadovaná hodnota - $GSD \leq 3$ m

- riadok č. 9 - Priestorové rozlíšenie - Navrhovaná hodnota - $GSD \leq 4,2$ m

Otázka č. 1

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku od uchádzača s priestorovým rozlíšením $GSD \leq 4,2$ m?

- riadok č. 13 - Spracovanie - Požadovaná hodnota - ORTHO PSH (pansharpening)

- riadok č. 13 - Spracovanie - Navrhovaná hodnota - Bez pansharpening

Otázka č. 2

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku od uchádzača so spracovaním bez pansharpening?

- riadok č. 15 - Stredná polohová chyba ortorektifikovaných snímok RMSE (abs.) - Požadovaná hodnota - $x,y \leq 5$ m

- riadok č. 15 - Stredná polohová chyba ortorektifikovaných snímok RMSE (abs.) - Navrhovaná hodnota - $x,y \leq 10$ m

Otázka č. 3

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku od uchádzača so strednou polohovou chybou ortorektifikovaných snímok RMSE (abs.) $x,y \leq 10$ m?

Odpoveď k otázke č. 1 a č. 2 a č.3

V prípade, že bude hodnota $GSD \leq 4,2$ m, budeme akceptovať aj bez pansharpeningu a maximálna hodnota strednej polohovej chyby ortorektifikovaných snímok (RMSE) musí spĺňať kritérium $x,y \leq 10$ m – pri tomto riešení/ ponuke požadujeme dodanie 2 ortorektifikovaných snímok (jar a leto) + celoročné streamovanie dát nad záujmovými lokalitami.

2. Družicové snímky s veľmi vysokým rozlíšením (do 0,5 m)

- riadok č. 21 - Priestorové rozlíšenie - Požadovaná hodnota - $GSD \leq 0,5$ m

- riadok č. 21 - Priestorové rozlíšenie - Navrhovaná hodnota - $GSD \leq 0,81$ m

Otázka č. 4

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku od uchádzača s priestorovým rozlíšením $GSD \leq 0,81$ m?

- riadok č. 27 - Stredná polohová chyba ortorektifikovaných snímok RMSE (abs.) - Požadovaná hodnota - $x,y \leq 2$ m

- riadok č. 27 - Stredná polohová chyba ortorektifikovaných snímok RMSE (abs.) - Navrhovaná hodnota - $x,y \leq 10$ m

Otázka č. 5

Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuku od uchádzača so strednou polohovou chybou ortorektifikovaných snímok $RMSE (abs.) \leq 10$ m?

Odpoveď k otázke č. 4 a č. 5:

Vyššie uvedené navrhované hodnoty pre družicové snímky s veľmi vysokým rozlíšením nebudú akceptované s ohľadom na účel využitia z dôvodu presnosti určovania a vykresľovania hraníc pozemkov užívania.

Z dôvodu nediskriminácie a možnosti väčšej účasti potencionálnych uchádzačov, teda možnosti ponúknuť riešenie, ktoré bude spĺňať úžitkové charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktorý sú družicové snímky určené, navrhujeme verejnému obstarávateľovi upraviť ním požadované požiadavky, v zmysle nami vyššie uvedených skutočností.

Odôvodnenie:

Požadované špecifikácie na dodanie družicových snímok s veľmi vysokým rozlíšením nie je možné upraviť z dôvodu ich účelu, ktorý musí byť porovnateľný s meraním hraníc v teréne resp. nesmie presahovať trojnásobok priestorového rozlíšenia na ktorej je mapovaná referencia (LPIS: $GSD \leq 0,2$ m). V ponuke je viacero senzorov, ktoré požadované kritériá spĺňajú. Verejný obstarávateľ má zato, že uvedené podmienky nie sú diskriminačné.